

Raport de activitate pentru anul 2018

Consiliul Județean Buzău

Numele consilierului – **BOTEA MARCEL**

Apartenența politică - *Partidul Național Liberal*

Date de contact: telefon - 0745837710

Audiențe/orar, locul unde se desfășoară-

1. Obiective asumate și domenii de interes:

În exercitarea mandatului de consilier județean din partea Partidului Național Liberal am acționat în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Obiectivele asumate și principalele domenii de interes sunt realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii, analizarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău, asigurarea transparenței decizionale în activitatea proprie, dar și a plenului Consiliului județean.

2. Ședințe ale comisiilor de specialitate

Mi-am desfășurat activitatea în cadrul plenului Consiliului județean și ca membru al Comisiei pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, sportive și de turism.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 86/2018 a fost validat mandatul meu de consilier județean și, totodată, am fost desemnat membru al Comisiei pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, sportive și de turism.

Am participat la toate ședințele comisiei organizate după validarea mandatului meu de consilier județean, respectiv 26 aprilie 2018.

3. Ședințe de plen ale consiliului

Consiliul Județean Buzău s-a reunit în 12 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și 3 de îndată.

Am participat la toate ședințele de plen organizate începând cu data de 31 mai 2018, mai puțin la ședința de îndată organizată în data de 12 decembrie 2018, când am absentat motivat.

În ședința ordinară din data 26 aprilie, luând act de validarea mandatului pentru funcția mea de consilier județean, am depus și semnat jurământul în fața Consiliului Județean Buzău.

4. Contribuția la proiecte de hotărâri de consiliu

Referitor la proiectele de hotărâri adoptate de Consiliul Județean Buzău am avut mici contribuții, dar nu ca inițiator.

5. Contribuție la elaborarea și aprobarea bugetului

Am participat la elaborarea bugetului județului Buzău pe anul 2018 și la rectificări de buget.

6. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

Am avut întâlniri cu alegătorii și, cu aceste ocazii, am sesizat autorităților responsabile multe dintre problemele sesizate. M-am deplasat la diverse primării din județ.

7. Participarea la evenimente publice

Am participat la evenimentele publice organizate de Consiliul Județean Buzău și la sărbători ale localităților din județ, unde am interacționat cu oamenii.

În perioada 14-16 septembrie 2018, urmare adoptării Hotărârii nr. 193/2018 și invitației Ambasadei României din Republica Moldova și a inițiativei Centrului Cultural Vatra, am participat alături de ceilalți colegi din Consiliul Județean Buzău în Republica Moldova, la Festivalul Internațional „Generația Centenar”. Din România au mai participat și alte județe, dar și soliști, meșteșugari și artiști populari. Invitat special la acest eveniment a fost buzoianul Benone Sinulescu. În cadrul festivalului au evoluat formații de dansuri și soliști vocali de la Centrul de Cultură și Artă Buzău. Festivalul s-a desfășurat la Strășeni într-o atmosferă de sărbătoare, fiind o bună ocazie pentru promovarea valorilor culturale, tradiționale și spirituale românești, dar și pentru dezvoltarea relațiilor noastre cu frații de peste Prut.

Grupul consilierilor județeni PNL a înaintat conducerii Consiliului Județean Buzău un raport privind această deplasare, înregistrat sub nr. 15073/2018.

8. Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Nu am făcut parte din consilii de administrație sau din alte comisii.

9. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice.

Am participat la cursul de perfecționare cu titlul “Organizarea și funcționarea administrației publice la nivel județean între teorie și practică”, organizat în perioada 23 – 30 iulie 2018, în Stațiunea Mamaia, județul Constanța.

10. Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat.

Pentru perioada următoare mi-am propus vizite la cel puțin 10 unități administrativ-teritoriale din județ pe probleme de administrație publică locală și pe modul de rezolvare a sesizărilor cetățenilor din județ referitoare la administrația locală.

11. Alte aspecte relevante

În calitate de consilier județean m-am bucurat de un sprijin real din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Buzău.

Toate aceste activități au presupus implicare și responsabilitate din partea mea și au avut drept scop creșterea eficienței și eficacității autorității publice județene în rezolvarea problemelor cu care se confruntă cetățenii județului Buzău.

Semnătura, 